

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței ordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 29.08.2024**

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1562 din 23 august 2024.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 16 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, dna. Istrate Gabriela a participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Badea Florin-Emil-Nicolae, Cotinescu Ilie-Aurelian, Mărgărit Dan-Iulian, Economu Dorin-Adrian și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna august 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 13.08.2024. Se aprobă cu 14 voturi „pentru” și două abțineri: Bozieru Cosmin și Calomfirescu Marius.

Dl. Primar anunță retragerea punctului 7 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor la biletele de intrare la spectacolele de teatru și a taxelor de utilizare temporară a spațiilor din administrarea/folosința Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște, pentru stagiunea 2024 – 2025, urmând a fi reluat într-o ședință viitoare.

Dl. viceprimar reamintește că așa cum a fost discutat și în cadrul comisiilor de specialitate punctul 1 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Târgoviște domnului Marco Ballarini – Primarul Orașului Corbetta, Provincia Milano, Republica Italiană a fost modificat în Proiect de hotărâre privind conferirea „DIPLOMEI DE EXCELENȚĂ” domnului Marco Ballarini – Primarul Orașului Corbetta, Provincia Milano, Regiunea Lombardia, Republica Italiană și de asemenea ordinea de zi a fost suplimentată cu două puncte: 32. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 227/12.07.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Renovarea energetică a Clădirii Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița” și 33. Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plata obligațiilor fiscale pentru contribuabilii persoane fizice din Municipiul Târgoviște

Cu aceste amendamente se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind conferirea „DIPLOMEI DE EXCELENȚĂ” domnului Marco Ballarini – Primarul Orașului Corbetta, Provincia Milano, Regiunea Lombardia, Republica Italiană**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 270.**

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Clubului Sportiv Municipal Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 278.**

**3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Complex Turistic de Natație și Agreement, ca urmare a desființării și preluării activității specifice de bază a Direcției Grădina Zoologică**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și o abținere: Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 279.**

**4. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 280.**

**5. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Salubritate**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 303.**

**6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024**

Cu precizarea că a fost îndreptată eroarea materială din anexa 1 în sensul că s-a diminuat cu suma de 433 mii lei subcapitolul bugetar 65.02.03.01 pentru a se efectua virarea de credite bugetare între programele de investiții ale aceluiași capitol și s-a adăugat aceeași sumă, omisă, la subcapitolul bugetar 65.02.04.02 pentru care era necesară majorarea, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 269.**

**7. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor la biletele de intrare la spectacolele de teatru și a taxelor de utilizare temporară a spațiilor din administrarea/folosința Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște, pentru stagiunea 2024 – 2025**

RETRAS de pe ordinea de zi

**8. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 393/28.10.2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice și indicatorilor tehnico-economici în vederea depunerii proiectului cu titlul „Amplasare containere modulare pentru înființare centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii” în cadrul Planului National de Redresare și Reziliență, Componenta C13- REFORME SOCIALE, Investiția I1- „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expusi riscului de a fi separați de familie”, apelul de proiecte PNRR/2022/C13I1**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 273.**

**9. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri urbanistice**

**9.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire spălătorie auto și împrejmuire teren”, str. Crângului, nr. 5 D, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiari Voinescu Gheorghe Marian și Voinescu Andreea**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 274.**

**9.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P+1”, Bulevardul I.C.Brătianu, nr. 45, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiari PÎSLIGARU CRISTIAN FLORIN și PÎSLIGARU MIHAELA**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 275.**

**9.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire și dotare spațiu de joacă pentru copii. Construire și dotare spațiu agrement”, Aleea Sinaia, Tarla 48, Parcela 1, Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiari societatea DREAM LADY SLIM S.R.L. și societatea GRAND EUFORIA S.R.L.**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 276.**

**9.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință S+P+M și împrejmuire teren”, strada Morilor, nr. 20, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiari Gore Alexandra-Mihaela și Gore Cristian**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 277.**

**10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Centrul Județean de Cultură Dâmbovița și Municipiul Târgoviște în vederea organizării evenimentului Târgul Meșterilor Populari, ediția a XXII-a, în perioada 06 – 08 septembrie 2024**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 281.**

**11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare Loc de joacă pentru copii - str. Alexandru Vasilescu – Așchiuță”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 282.**

**12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare Loc de joacă pentru copii - str. Vasile Voiculescu”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 283.**

**13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare Loc de joacă pentru copii - str. Vlad Țepeș intersecție cu str. Stănică Ilie”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 284.**

**14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Construire Sală polivalentă multifuncțională cu velodrom, Calea Ialomiței, municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 285.**

**15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Școlii Gimnaziale Ioan Alexandru Brătescu - Voinești din Târgoviște, județul Dâmbovița”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 286.**

**16. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 196/19.04.2019 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI ZUM 1 – Cartier Prepeleac: Oltului, Ion Neculce, Fructelor și Luceafărului”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 287.**

**17. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 7/28.09.2023 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici**

**pentru obiectivul de investiții „Susținerea intermodalității și transportului alternativ în Municipiul Târgoviște”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 288.**

**18.Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 202/05.05.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții,„Renovarea energetică a Liceului Voievodul Mircea din Târgoviște, județul Dâmbovița” corpurile C1, C12, C16, C18**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 289.**

**19.Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 224/25.05.2023 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița: str. Maior Eugen Brezișeanu, Calea Câmpulung, str. Ana Ipătescu, str. Locotenent Pârvan Popescu, str. Mihai Eminescu, str. Bărăției, str. Ilfovului, str. Costache Olăreanu și str. Porumbeilor”, în urma clarificărilor**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 290.**

**20.Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 213/30.06.2024 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare, modernizare și reabilitare parcări din Municipiul Târgoviște aferente străzilor Diaconu Coresi, Virgil Drăghiceanu și I.C. Visarion (parcare Primărie) - strada Diaconu Coresi”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 291.**

**21.Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 214/30.06.2024 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare, modernizare și reabilitare parcări din Municipiul Târgoviște aferente străzilor Diaconu Coresi, Virgil Drăghiceanu și I.C. Visarion (parcare Primărie) - strada Virgil Drăghiceanu”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 301.**

**22.Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Extindere, reabilitare (consolidare, re compartimentare), modernizare și echipare Creșa nr. 2 și desființare magazie”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și o abținere: Boziera Cosmin, **proiectul devenind H.C.L nr. 292.**

**23. Proiect de hotărâre privind solicitarea Consiliului Local al Municipiului Târgoviște de trecere din domeniul public al Județului Dâmbovița în domeniul public al Municipiului Târgoviște a unui teren în suprafață de 942 m<sup>2</sup>, situat în Bulevardul Regele Carol I, nr. 51**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 293.**

**24. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 294.**

**25. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 5 din data de 07.08.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 295.**

**26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 6 din data de 07.08.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 296.**

**27. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului-Verbal nr. 4 din data de 07.08.2024 al Comisiei de analiză a solicitărilor referitoare la repartizarea locuințelor din fondul locativ de stat și a spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință, constituită în baza Dispoziției Primarului nr. 1517/31.05.2022**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 297.**

**28. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv, specialiștilor din sănătate în municipiul Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 271.**

**29. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv, specialiștilor din învățământ în municipiul Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 272.**

**30. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe din fondul locativ de stat către actualul chiriaș**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 298.**

**31. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe ANL către actualii chiriași**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 299.**

**Suplimentare ordine de zi**

**32. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 227/12.07.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Renovarea energetică a Clădirii Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 300.**

**33. Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plata obligațiilor fiscale pentru contribuabilii persoane fizice din Municipiul Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 302.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna septembrie să fie dna. Monica-Cezarina Ilie. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 16 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**jr. Cătălin Rădulescu**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,  
cons. Diana Ion**